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.יר­ על להעוויד אלי ב*כתגו >בק9 ?ח רו ונר ! 1וייי ^ י ר *1<;1
לגג* .כר­דירה ת*ל81 *אלת את הוערה .ל *ו>ה ­^
(1טשלת של יכושה בעגר והיו הפיינה נכ*'י על הטפקח ב**כוו; הנ*גאי* ! בניני

, בתי­­יפד לטיר* שי3שו ואשר , הטנדוו
ו

וכאשר , ביפו בתי­­*פו בנתה הטנדווורית הטפשלה : רוקה <>

הוופר בתי ז*ת גוו קבלנו , יפו את קבלנו אנו
, האלה הבניני* בעד רגיל שכר""רירה טאתגו תובע הטדינה גכ9י על הטפקה , האלה
וג* , המרינה נכ9י על למפקח זה בענין פניתי , צודק לא בהחלט שזה חוקיב ואני

, הכ0פי1 לוערת לפנות לי יעץ הוא

. האוצר לשר הזו השאילתה את נעביר *>גו ? גורי <* היו"ר

בקשה סקבל כשהוא , לחקלאות שהבנק יורע אני : שפר , ז
! טוברמי אשר , לבטחונות כאלה ! תנאי טגיג , להלואה

בענין ופרטי9 ה0בר לקבל וברצוני , שלו הקלינ*י0 של האשראי באפשרויות לקצץ
. זה

החקלאות ולשר האוצר לשר השאילו? את נעביר אנו ! גורי .­* היו"ר
. כאה1

, עצט*י לשיטוש לגליט בקשר שאילתה לי הגיש לוז טר
, לאוצר יעבור זה וגפ , הארנונה חוק לפי , טט0 הפ9ורי8

טותרות טט לגבות החלטה ישנה האט , לרעת ברצוני ; קלטר ט>,
דירות? של פניטיות טרלתו'ת

טפקלי בעד הארנונה תשלוט שאלת את לעורר ברצוני : רוקח . *
יש . העירונ* הטשק טן חלק שהט , עיררנייט טים

, כן על טחליט טי לדעת וברצוני , הדבר את לברוק צורך

הפרוצדורו? , הנזקימ איטות ענין את לברר טבקש אני : ציזלינג , א
אינה כי , להיטשך יבולה אינה היום הקייטת

. הענין את לברר צורך שיש חושב ואני , בלל הגיונית

מבר* בפני לקרוא ברצוג* , לטדר­'היופ שנעבור לפני ! גורי . י היו"ר
בוק אגף ראש , טזאימ אלוף של טבתבו את הועדה

והעבודה הטאטציט כל על טודה הוא בו , טטט­­הכנטה בהנחות הטיפול בעקבות , האדם
הועדה* עט טשותפת ועבודה נוטף לקשר וטקוה זה בענין הועדה שהשקיעה

. הטכתב) את (ק9רא

השופטים משכורת ב7נין המשנה ועדת סיכומי . ב

להביא , הטשנה וערת יויר , לוז טטר טבקש אני : גורי י> ?יו*ר ן
טשכורת בענין הטשנה ועדת טיכוטי את לועדה

, השופטימ

טקישת . טלא לא בהרכב לישיבה התאטפק הטשנה ועדת ! ז ו ל ק>
לנד*1ו טר , ציזלינג טר : שלושה רק נוכחו חבריה

החבר*> שלושת טבין , גניחובטקי וטר אריאב טר , פורדר טר : החברים געדרו ; ואגכ*
טתגגד הוא באשר , הנידון לענין דעתו את ציזלינג טר חווה לא , ביישיבה שנוכחו

רק לדיון להיכנס טוכן היה והוא , ייצוג תוטפת תכלול השופטים שטשכררת לכר
, הועדה של הנותרים החברים שני , היצוג תוטפת ביטול על החלטה טתקבלת היתה אילו

שר של טכתבו ועם השופטים של הגטרנת התביעה עם בהתחשב , ואנכי לנדאו טר
. הטשכורת להעלאת הטכטנו , הטשפטים
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גכגפה ל:<^ הט©צה ועדה , הנושפגז לבתי לנ*^עות ,י:171ר
אולם , הנסיעות ארגון ל^י^לת לא וגם , לי'י 10 או 5 ­­היה )^פ , ;כוי0 1זנ ל3ר??'י

על להמיעם צריכים , הטשפ;^ לבית ;! לבסי­'י; הזקוקים שו*טיפ כי , דעתה את ותה הו
על לעלות יכולה אינה לשופט אישית ה שהק^ב גרור פנים בל קל , המריבה ! חשבו

. לי 10
גל להחליט מציעים איבנו האקדגז^^ית התוספת בעבין
:1קדטאית* ה? התוםפת אה כוללת לשומטיט הטשכורת שתופפת וברור היות , החלטה

השופטיט משבורת את קבעה הכספימ ?2יועךת לומר בר^ינובי : גורי . י ר יי ו היי
המשניורת לדרגת פורמלי קשר ללא , טיווודת דרגה לפי

עפיי לבר*! יבול השופטים !שבורת בנ סבוייפ על דיון בל לבן , המדיגה עובדיי של
במשמרתם שחלו שבויים של באטפקט לא אבל , הבםפיפ ועדת יזמת עפ"י א7 דרישתם

, ה ב י המד עובדי של

, במשכורת העל<^ה על השופטים דרישת /7^ שגקבל טציע אני : בדר . י
אחת פעם לסיים כדי , ליי 20­36 שבין העל!1י1ה כלוטר

שוב בזה לעסוק הכספים ועדת לכבוד זה שאין חושב .­^בי , הזו הפרשה את ולתטיד
, ;^ים חד' ים ג תיקו לקבל פעם ובכל , ושוב

בין להבדיל שעלינו הי­5! דעתי , הנסיעה להוצאות אשר
הסכונ! הרי , מאורגנת נסיעה זוהי אט . נדיבידוז*לית ז!1י נמיעוז לבין מאורגנת בסיעה
נפיעה זוה* אם אבל , עליו לדון עלינו ו^ין , המשפטים משרד בתקציב להיכלל צריו

עלינו 57<^ין כר על בתוקף עוטד ?ובל ו , סכום לכל טסכים .י^גי , .)לית איבדיבידו<
, וכדי* הנסיעה ארגון של הקטנים לפרטים להיכנס

, :1ומר 1 אם ז^תי יסכימו הכספים ועדת שחברי אני בטוח : גורי . י וי^ר הי
שהשופטים לחשוב חזק יסוד היה האחרון התיקון שלאחר
שהשופטים משךם רק זק הרי , הפרק על מחדש עלה הענין ואם , דרישותיהם ז*ת קבלו

. לתביעותיהם אחוז במאה להיענות שעלינו .י^ומרת ;1ת ז ואין , פעמיים בהם חזרו
הקצבה כי לפנינו לרשום עלינו , הנסיעה להוצאות אשר

לו , הנסיעה של הפנימי לארגון ואשר , ליי 10 על לעלות יכולה אינה יחיד לשופט
, אחראים אנו אין

על ולא היציג דמי על לחול התוספת צריכה לדעתי : שפר . ז
, מיוחדת תוספת להיות צריכה זו ; היסודית המשכורת

את להגדיל צריכים אנו אין אבל , השופט ממלא אותו המיוחד התקקיד עם בהתחשב
, הבדל שום בזה אין כספית מבחינה , משכורתו

המנגנון כל על זו העאלה להשפעת במקצת חושש אני : פורדר י*
סתפלא אני כי לציין ברצוני לזה וגוסן? , הממשלתי

, המלאה דרישתם את לקבל מציע אני , ל"י 5 כל על העומדים השופטים על בטקצת
, בה לדון תוסיף ולא זו בשאלה הדיון את גמרה הכספים ועדת כי להם ולהודיע

, היצוג דמי על לתו0פת 44ופן בשוג להסכים יכול אינני ! ציזלינג . א
ואגי , ההכנסה מס תשלום בשטח החוק עקיפת וזהי ח היו

. לשופטים ביחס וביחוד , כזה דבר על להחליט לנו שאסור חושב

שמשכורהםן לכך בהחלט מספיקים נימוקים מביאים השופטים : גורי . י היו*ר
; אה הועדה חברי בפני לקרוא ברצוני . להם מספיקה איבה

הדו/ייט* השופטים בענין הכספים ועדת יו"ר שהיה בשעה , ז*ל פנקס מר של מכתבו
ן יהיה ולא חילוניים שופטים של כדינם הוא דתיים שופטים של שדינם שם כותב הוא
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, היצוג לדמי ביחס טסו*ם גבול להציג שיש תושב אני
. התוםפ!^ את מכפיל זה כי אכ/ , היסוד משכורת הגדלת על להחליט כדאי דעתי ולפי

עומדת הממשלה בי , לומר עלי קורדר דיר של להערותיו : לוז . ק
לעובדי ביחס האקדמאית התוספת ביטול על להחליט

, כן גם לשופטים ביחס החשש את מסיר זה כל ועל , הטדיבה
את ערכו השופטים כי , לומר עלי בדר דיר של לדבריו
בסיט על לעטוד יכולים איבבו שאבו בעוד , גטו משכורת של חישובים לפי תביעתם

, זה
היצ תוספת או היסוד משכורת על תוספת של לשאלה 44שר
היסוד משכורת על ­ כן ו^ם , תןספת תינתן בכלל אם כל קודם להצביע מציע ^נ*

, היצוג תוספת או

. השופטימ למשכורת מסוים סכום להוסיף עקרוני באופן ט ל ח ר ה
. לחדש ליי 10 השופטים של היצוג לתוספת להוסיף

לשופטי הנמיץה ארגון על המשפטים משרד בפני להמליץ

ביחס תפקידנו את סיימנו שבזה כאן להחליט נוציע אני : בדר . י
תטיל הכנסת אשר עד , והשופטים השרים משכורת לקביעת

, מחדש ה ז תפקיד עלינו

סיימה שהיא להחליט הכספים ועדת של מתפקידה זה אין : גורי . י "ר ו י ה
ואו , בזמן מסוייגת היתה לא הכנסת החלטת , תפקידה את

, לועדה ולא לכנסת הזו ההצעה את להציע עליו , בזאת רוצה הכנסת מחברי אחד

לדיון ולהביאה הצעתי את לרשום מציע זאת בכל אני : בדר . י
, לכך זמן ימצא כשהיויר , בועדה

, המכס) בתעריף שנויים בדבר (צו דהפיטדרין המכס תיעדיף פ"רדת . ג

נוכחותו בלי זה בסעיף לדון שעלינו מאד מצטער אני ; גורי , י הייויר
מצידו בביאורים צורן יש ואם , האוצר כוח בא של

לרשומ מבקש אני אולם , הבאה לישיבה הסעיף את לדחות מציע אני , ההחלטות לפני
כי , כוחו בא ז^י האוצב שר נוכח יהיה מישיבותיה ישיבה שבכל מבקשת הועדה כי

^ נחזור אנו , היום סדר על העומדים וחשובים רבים בענינים לדון נוכל לא אחרת
, האוצר כוח בא הופיע שבינתיים מכיון , הרזרבה חלוקת על לדיון כעת

הרזרבה ?ת חלד ד*

י4/ עלינו , הרזרבה חלוקת על לדיון חוזרים שאנו לפני ; גורי . י היויר
■ שועדת בזמן הפגרה לפני. עוד שנתעוררה לשאלה לחזור

, הרזרבה חלוקת בשאלת גם חוזרת זו ושאלה , בעודפים שימוש על רנה הכנזפים
להשתמש מסוים זמן כעבור מותר אם קונסטיטוציונית שאלה אז התעוררה

., מר , משפטית דעת לחוות נזקקנו כי , הדיון את אז לסיים יכלנו לא , בעוז^פים
, זה בענין המשפטי , היוע דעת את העלה , !טים המשנ משרד עם נועץ אשר , זגגי

, בעודפים לשימוש בחוק המתיחסים הדברים את לפניכם אקרא
, השימוש התרת על הדיון : פעולות שתי פה ישנן

להשתמ?" הצעה הכספים לועדת להביא האוצר שר יכול מתי בעודפים| השימוש ועצם
בועדת המערערים , הזה בעודף להשתמש אפשר שבתחומו המועד ומה , הזה בעודף

ן כלומר , חדשים שלושה תוך להסתיים צריכה הפעולה שכל כך ע"י כי טענו הכספים
ן מטרה לכל מהעודפים שהוא סכום ב^יזה להשתמש אפשרות אין , ביולי מ­1 החל
/ , המדינה של הכללית לקופה חוזרים והסכומים

וי
1

כי , מסתבר ומדבריו צדוק מר עם התיעצתי אני ; זגגי 0ר
שלושה תוך הסכומים אה להוציא שצריך , היא הכוונה

___^ _^_ __^. . _^^. . _. ­ ^^*^ "^*" י*­1"יי> ? י1יי>*ץ*ז הי­^ץיגיח קויטדה ילט . חדשים
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חוש ווזו^ , חדשים לשלושה מוגבלת <1יגה ההציעה בי להםתבר יכול הי<1 , אהרה. זאת
, נכון זה עיז^ין

עודפים חקבון על כספים להוציא שאין ברור שבי מצד

, מסוימח, הו3?1ה של בטקרה אבל , הבמפים ועדת של המוקדם באישורה א^א , <*לה
השנה תקציב חשבון כל זמני באופן אפריל­­יוני החדשים שלושת הוף הנעשית

בעודף השימוש את תתיר הכספים ועדה <4שר עד , לכך טתא'יט סעיף לו שיש , החדשה
'£יבעשתה שההו^י;*!1ה לוטר יהי*­; אפשר יחכוירו שאם טכיון , להקל נוטה צדו­ק מר

. ת וקי ו! אינה
שלושת תופ לפני תאשר הכםפיט שועדת הדין 0ן , לכן

, ?יה הא החדשיט שלושת תוך כן גם להיעשות שצריכה ההו^י^ה את האלה החרשים
במקרה כי , ולהגיד להקל בוטה הכספים ועדת אם

הזכוו^ את לעצמו בהשאירו , חוקית הוצאה לעשות יוכל מתאים סעיף יש שלאו^גר
להכביד ל*נ וכדי , שעברה לשנח שייכת במהוווה הזו שההוצאה מכיון : לועדה לוטר

יכולה הכספים וועדת , שגש**ר בעודף שימוש לאשר מבקש אגי , הזו השו.ה תקציב
. האלה החדשים שלושת <1)­זרי גם השימוש את להתיר

7.3 וכאילו , מ*וימת סתירה ישנה צדוק מר של בדבריו : גורי . י היוי^ף
אינני . חוקי שאיננו משהו לאשר הכספים ?זועדת כ^ן
של הקפדניות הגישה את שולל אינני ©­8 ; הזו הדעה את לקבל יכול*ט שאנו חושב

הכפפיו ועדת היתה אילו , בדבר אסון היה שלא חושב <­1ני אבל , הועדה מחברי כסה
. יזה בענין גמישה יותר

געבין כך כל להחמיר לא הכספים מועדת טגקש ^3י : י זגג מר
לאוצר וחמורים רבים קשיים יגרום וזה הילח, , זה
, זה בענין צדוק מר של דעתו את לקבל שאפשר חושב אני , המשרדים שאר ולכל

של 1 בסעיף הוא הזה הענין לכל שהמפתח חושב אני : בדר . י
טכןזם להוציא רשאי שהאוצר כתוב לא שם , התקציב הרק
הסכום את להוציא ל8 אסור , התקציב ?נת ? במשך אותו להוציא רשא'י אלא , מסוים

הכל' מן יוצא יש אולם , בתקציב הרשומות :^לה מ שונות ולמטרות הזח הזמן אחרי
באשראי ניתנו שכבר הכספים את תקציבית שנה במשך להוציא מטפיק אינו שהמשרד
חודי במשך הזה הכסף את להוציא לאוצר סמכות כל קודם ניתנת , ובכן , זו למטרד.
מספיקים לא זה בחודש שגם הכלל מן יוצא מקרה לקרות שיכול כיון אולם , נוטף

, האלה החדשים שלושת נקבעו ולכן , הכסף את שעברה השנה &/י למטרה להוציא
השנתי התקציב את יהפוך זה כי , בהקלות לנקוט יכולים שאיננו חושב אנ*

, מסוימת למטרה להקצבה
בכספים שימוש של חשש , והוא פגם עוד ישנו כאן

יכולים ואיננו , הזו השנה תקציב של לצרכים באשתקד הקשורות להוצאות שאושרו
, זה לדבר גב להסכים

כדי , המשפטים ממשרד קיטרון ד*ר את הנה הזמנתי : גורי . י היךי^ר
, זה בענין דעתו את לשמוע

מר של שדעתו וחושבני רב בעיון הסעיף את קראתי : ו קיטרו ד"יי
, רשאי האוצר ש8 כי , נאמר כאן , הנכונה היא צדוק
, וכוי החדשים שלושת בתום בעודפים השימוש אה להתיר , הכספים ועדת ברשות

, האלה החדשים שלושת תוך ייעשה ;:)לה בכספים .יימוש !; שה הכרחי כי גם נאמר
נאמר לא , חוקית מבתינה ? הועדה של אישורה לבוא צריך מתי : השאלה נשאלת

0^ , הכספים ועדת של באישורה : אלא , הכספים ועדת של המוקדם באישורה : כאן
צריך הוא ולכן , חוקי גלתי באופן פעל האוצר ששר יצא , אישור יבוא לא כ אח
גם ההוצאה את לאשר הועדה רשאית חוקית מבחינה אבל , למפרע האישור :^ת לקבל
חוקיו/ מבחיגח . האלה החדשים שלושת תוך נעשה השימוש עוד כל , המעשה לאחר
, החדשים שלושת תוך נעשתה שההוצאה בתנאי , מאוחר לאישור מניעה רואה אינני

אישור להיות שיכול הדעה את לקבל יכול אינני ! גורי . י היוי^ר
. לכך התכוון שהמחוקק גם חושב ואינני , רטרואקטיבי

, המעשה לפני לאישור התכוון שהוא חושב אגי

יייי­י .­71 י­י הזי הדטה את לקבל יכולים איננו : רוקח יי



הכספים ועדת ,

ף^ק,^ ­6­ 4, :11 . 52

כי , טוקדםי ,באישור גחוק כתוב שיהיה יתכן לא
חותט ה^­וחראי שהטוםד לאחר שרק לגטרי ברור , חוק בשום כתוב איבו זה דבר

, בפעולה להתחיל רשז^ים

בלתי דברים ל?!1שר הועדה של זכותה אה שולל אבי : בדר י­*
, חוקיים

, זה בעבין המשפטים שר של קעתו את שגסטע מציע אבי ; גורי י> י^ר מיו
, נחליט ;1*כ ורק5­1

אג* , עצ*ה הרזרבה חלוקת על לדיון עוברית אבו
, זה בעגין המנוסחות הצעותיהם על לחזור לחברים מציע

, החניך לםעיף אשר ; המשטרה לטעיף התגגדות לי ז^ין ; רוקח י*
לםעיף ; ליי 450, 000 ב­ אותו לקבוע מציע אני

ל*י" 500, 000 לסויף מציע אני המקומיות הרשויות
שהטעיף חושב אני , הכסף יוקח מהם למקורות אשר

משרד טעיף אח , והתעשיה המסחר משרד 0עיף הוא זאת לשאת צריך אשר העיקרי
מציע אינבי האוצר סעיף אה , ל*י 100. ב­00ט) להקטין מציע אני המטשלה ראש

, ל"י 400, ב­000 להקטין מציע אני והתעשיה המסחר משרד טעיף את , להקטין
אני היתר את , ליי 100, ב­000 הפנים ומשרד ל"י 200, ב­000 ­ העבודה משרד

, המיוחדת היוקר ומתוספת הכללית הרזרבה מתוך להוציא מציע

מסקנותיה ואת המשנה ועדת הצעות את מקבלת הועדה אפ : דיין . ש
המשטרה בתקציב ההקפה את להפשיר שאפשר הדבר פירוש

בשביל ז^"י 175, 000 של סעיף כאן להוסיף מציע אגי ; גניווובסקי . .מ א
* , הישיבות

התק$ את מאשרים שאנו , החלטה תקבל שהועדה מציע אני
כדי , הפקידות עם בקשר ההוצאות כל לקיצוץ מיד יגש שהאוצר הנחה מתוך הזה

, התקציב איזון עט בקשר ק^נעשה מה לדעת נוכל השנה סוף שעד
אינם בצבא הדתיים העניכים כל כי כאן מודיע אני

, הבטחון משרד תקציב לאישור כשנבוא בך על בירור אדרוש ואני , בסדר

, סנה לדיר מחוץ , הועדה חברי כל של הצעותיהם ; גיורי . י "ר היו
מבחינה עליה לדון יכולים שאנו מהטסגרת חורגות

, פורמלית

משרד כלפי נהגו אם , זגגי י1ר את לשאול ,י ברצונ : קלמר , מ
במובן , המ'^רדים שאר כל>1י שנהגו כ3י הדתות

היה שהוא חושב ואינני , הדתית שר ט3ן טפי תלונה שמעתי , וכרי* ההתיקרות
, סיכה בל ללא מתלונן

לדיון ונעבור זה בפרק הדיון את כעת נסיים ? י^נ ; גורי . י היויר
, הכנסת תקציב בהגרלת

הכנכת בתקציב ,ג7לד, ד . ה

בנוגע קצרה הסברה לנו לתת רוזטי מר את אבקש : גורי . י היויר
, הכנמת לתקציב

. פחות לא ומזה , ליי 139, 000 של סכום דרשנו אנחנו : י 0 ז רוי מר
, הכנסת חברי של בשכרם להעלאה שייך ליי 100, מ­000
לצמצסון1. אפשרות כל ואין בכלל לשלול אפשר אי זה סכום , י^להם האשיל והוגיאות
מכוון ליי 20. 000 של סעיף הרי , הסעיפים ליתר אשר



ל^גדפיט האלה הסכו§*1 את ! פשל©* אגו . הכגסת* ^דברי של גהדפסה להתיקרות
של לתקציב כן גנ! אלא הכנסת לתקגיב נכנסת אינה שההכנסה בלופר . הפמשלת'י

, ה*משלת'י הטרסיס

זגגי טר , הזה הסכופ את לאשר יכול'י* שאנו חושב אנ* ! גור* , * וי7יי1*ר
? אי פשוס כאן היתה אלא , עליו הולק אינו כי הודיע

. התא*ה

, הכנפת נתקציג אל>^לי*י 139 של העלאה לאשר ; ךןדחלט

, הדו/ות לטשרד בנוגע קלטר פר של לשאלתו גו/שובה ! גורי י> היו^ר
המשרדים כל של נציגיהפ עוו ישבנו כי לו>זר עלי
ברור . שיכולנו ג1ה לכל נעבינו תביעותיהפ כל את לספק יכולנו לא כי ואם
לתת* יכולנו ל*ו פזה יותר אבל , אוווזיפ בפאה פרונג היה לא פהפ אוזד שאף

שפוכרק*0 אפרנו ולכן , למשרדים קשייפ לקרופ יוכל הזה הסכום ש יודעים אנו
ולהגדיל ההוצאות את להקטין כדי , וכדופה הטנגנון בקיצוץ , דרכים לחפש
כלפי הפליה כל היתה שלא בההל© ברור אבל . השונים לפשרדיפ ההקצבות את

. אוזר או זה 6שרד

נוכל של;8 חושב אני , רוקח פר של להצעותיו אשר
בשאר גפ וכן , פציע שהוא פפ* הפפשלה ראש פשרד של התקגיב את להקטין

הסעיפים את יותר להקטין נוכל ולא , חוזינו לעשות שאפשר פה כל . הפשרדים
רוקח# פר של הצעותיו את לקבל לא הוועדה לחברי פגיע אני . ההשיבימהאלר#
נפצאות שהן חושב אני כי , לופר על* , הפקופיות לרשויות בנוגע להצעתו

, יותר סוב ואולי , המפשלה של פזה יותר קשה אינו פצבן אבל , קל לא בפצב
, עליו0# ולהקל הפפשלה על להקשות יכוליפ ואייננו

. הפשטר3 תקציב את להגדיל שאי­אפשר גפ חושב אני
אליחפ ל11}8 צורך שיש יתכן , הפדינה של ביותר הגדוליפ התקציביפ אחד זהו

, נופף תקציב להציע אי­אפשר אבל , לפקופ מ*קום שוטרים להעביר בדרישה
שהט לופר יכולים ואינפ הארץ לבטח1ן אחראיים להיות צריכים השוטריפ

. אחר או זה בשדה ולא בקדיה דווקא פסוייפ שוטר להעסיק רוציפ

בעודפ*ו 9שיפ1ש בנוגע הצבעה אתה לדחות צדיכיס אנו
שכל ל3$יין עלי אולם . האוצר ר ש של דעתו את עוד לשפוע עלינו כי , פוור עד *
הענין על כי , החינוך תקציב של בעודפים השיפוש על תחול לא שנקבל החלטה

שהוא הבטיח האוצר שר . חוקתית סוגיה שום פתעוררת ולא בשעתו דנו הזה
. 1952/53 לתקציב ויצרפו החינוך ר קי לרשות שייווצר העודף את יעפיד

נגשת שהיא לפני בבקשה לוועדה לפנות ברצוני ! רוקח ■<*
שהצענו* הסעיפים שלושת להגדלת להסכים ל8צבעה . '

כולנו ללב קרובים אלה שדברים חושב אני . פקופיית ורשויות חינוך , פשטרה
הגנאים את ולשפר לפעול לפקופות לתת כדי וסעיפים את להגדיל , פוכרחיפ ואנו

^ . עתה עובדיפ 09 בהם

שונות ד>

נה אי כי אפ אשר , בבקשה לוועדה לפנות ברצוני ; ח*צפלד . א
ודורשת פאד בעיני חשובה א הי זה^ לסעיף שייכת

. הוועדה תשופת­­לב את
יקבלו לא בירושלים החדשה העיר שנפגעי לי נודע

על לשלם לא החלטנו בזפנו . מוצדק זה שאין חושב ואני , שהם פיצויים כל
, ה*טלטלין עבור גפ שילפנו כן אחרי אולם , פקרקעין על רק אם כי פטלטלין
בן­י לנ*געי פתכוון זני , בירושלים החדשה העיר נפגעי של שדינם פציע אני .

. כבר שילפנו שלהם ^הכפרים נפגעי של כדינם יהיה , וכדופה *הודמ

ורק הסעד פשרד פנהל עם זה ן בעני לוופלך עלינו ! גורי י­ הי1*ר
^ , להחליט כן אחרי



וש* הכ0פ*ם 1עדת
4. 11, 52. י

לבר על בחיו''ג יחליטו הוועדה שחבר* ט3יע אני הר5פלוי8 . א
על יוסיף לא שזה בתגאי , עקרונית טבח*בה זה . . .

זה* ן לעני המוקדש התקציב

טגעי של דינם את לאשר ההצעה את בח'יוב לקבל וקוחלט!
, הז^חרימ הנפגעים של כדינם בירושלים החדשה העיר . , . .

לכך* ה*יועד התקציב את להוןדיל טבלי

תובעים גונוטכגיון שהאוניברסיטה יןגגי ממר שטענו גורינ. . י היו*ר
מניח אבי להתייקרות* בקשר , בתקציבם העלאה
זה כיצד לדעת ברצוני ­ כן ואם , זה בענין חיובית החלטה יקבל שהאוצר

בתקצי8?.י יתבטא

הרזרבה^ סן הסכום את לקחת חשבנו ; זגגי מר

הסכום מהו ולדעת כך על מחר לדון עלינו כ^ א0 : גורי . י וק*ן*1י

, זו ל*טרה דרוש ש*היה . . . .

הצעות להם היו אשר הוועדה מ*ברי מבקש אני
הדברים כל את בחשבון ולקהת פחר עד מחדש אותן לנסח הרזרבה לחלוקת ביחס

, עתה עליהם ששסעגו

, סגורה הישיבה

ייי י . י­
,*15, 00 בש;;3 ננעלה הישיבה
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* ■ ­
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